2.516.517.07 1S00606/07

art. 1179
(OLD VERSION)

ATTENZIONE:
LA SICUREZZA DELL'APPARECCHIO E' GARANTITA SOLO CON L'USO APPROPRIATO
DELLE SEGUENTI ISTRUZIONI; PERTANTO E' NECESSARIO CONSERVARLE.

WARNING:
THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YOU COMPLY WITH THESE
INSTRUCTIONS; REMEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE.

ATTENTION:
LASECUTIE DEL'APPAREIL N'EST GARANTIEQU'EN CAS D'UTILISATION CORRECTEDES
INSTRUCTIONS SUIVANTES; IL FAUT PAR CONSEQUENT LES CONSERVER.

ACHTUNG:

DIE SICHERHEIT DES GERATES WIRD NUR DURCH SACHGEMASSE BEFOLGUNG
NACHSTEHENDER ANWEISUNGEN GEWAHRLEISTET; IHRE AUFBEWAHRUNG IST
DESHALB SEHR WICHTIG.

ATTENTIE:
DE VEILIGHEID VAN DE APPARATUUR IS SLECHTS DAN GEGARANDEERD ALS MEN DE
VOLGENDE INSTRUKTIES STRIKT OPVOLGT: DAAROM MOET MEN ZE OOK BEWAREN.

ATENCION:
LA SEGURIDAD DEL APARATO SE GARANTIZA SOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMENTE
LAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES; PORELLO, ES NECESARIO CONSERVARLAS.

BEMZERK:
SIKKERHEDEN VED BRUG AF ARMATURET KAN KUN GARANTERES, HVIS DISSE
ANVISNINGER F@LGES; SORG DERFOR FOR AT GEMME DEM.

ADVARSEL:
SIKKERHETEN TIL DETTE APPARATET GARANTERES KUN HVIS DU OVERHOLDER
DISSE INSTRUKSJONENE; HUSK A OPPBEVARE DEM PA ET TRYGT STED.

OBSERVERA!

UTRUSTNINGENS SAKERHET KAN ENDAST GARANTERAS OM DESSA
ANVISNINGAR RESPEKTERAS | DETALJ. SPARA DARFOR DESSA ANVISNINGAR
FOR FRAMTIDA KONSULTATION.

BHUMAHUE:

Mbi FAPAHTUPYEM BE3O0MACHYI0 3KCIIYATALIMIO U3LE/NS TOJIbKO 1TPY COBJIIO
AEHMA CIIEQYIOINX MHCTPYKUWA; C 3TON LE/NBIO HEOBXOANMO COXPAHUTL IAH
HYIO0 EPOWIOPY.

s,

HRRERERE, WETRIEET HTRLGFAKE.

ON &

oFFL—

PER IL FISSAGGIO ALLA PARETEUSARE TASSELLI AD ESPANSIONE CONVITI M8; IL TIPO
DI TASSELLO DA USARE (NYLON, ACCIAIO, A REAZIONE CHIMICA ...) E' DA SCEGLIERE IN
FUNZIONE DELLE CARATTERISTICHE DEL MATERIALE DI SUPPORTO (MURATURA,
CALCESTRUZZO,METALLO ...) SUCUIVIENE APPLICATO IL PRODOTTO.

FOR ATTACHMENT TO WALL, USE EXPANSION PLUGS WITH M8 SCREW; CHOOSE
THE TYPE OF PLUG ( NYLON, STEEL, CHEMICAL REACTION ...) ACCORDING TO
THE CHARACTERISTICS OF THE SURFACE (MASONRY, CONCRETE, METAL ...) TO  WHICH
IT IS APPLIED.

POUR LA FIXATION AU MUR, UTILISEZ DES CHEVILLES A EXPANSION ET DES VIS M8,
LE TYPE DE CHEVILLE DEVANT ETRE UTILISE (NYLON, ACIER, A REACTION
CHIMIQUE ...) DOIT ETRE CHOISI EN FONCTION DES CARACTERISTIQUES DU
MATERIAU DE SUPPORT (MA¢ONNERIE, BETON, METAL ...) DUPRODUIT.

FUR DIE WANDBEFESTIGUNG SPREIZDUBEL MIT SCHRAUBE M8 VERWENDEN; DER ZU
VERWENDENDE DUBELTYP ( AUS NYLON, STAHL, MIT CHEMISCHER REAKTION ....)
HANGT VON DEN EIGENSCHAFTEN DES BEFESTIGUNGSMATERIALS ( MAUERWERK,
BETON, METALL ....) AN DEM DAS PRODUKT MONTIERT WIRD, AB.

VOOR HET BEVESTIGEN AAN DE MUUR GEBRUIKT MEN EXPANSIEPLUGGEN
MET SCHROEVEN M8; HET TE GEBRUIKEN TYPE PLUG (NYLON, STAAL, CHEMISH
REAGEREND ...) HANGT AF VAN DE KENMERKEN VAN HET MATERIAAL WAAROP
HET PRODUKT WORDT AANGEBRACHT ( METSELWERK,BETON, METAL ....).

PARA LA FIJACION A PARED UTILIZAR TARUGOS DE EXPANSION CON TORNILLOS
M8; EL TIPO DE TARUGO QUE DEBE USARSE ( NYLON,ACERO, DE REACCION
QUIMICA ... ) DEBERA ELEGIRSE EN FUNCION DE LAS CARACTERISTICAS DEL
MATERIAL DE SOPORTE ( MAMPOSTERIA, HORMIGON, METAL ....) EN EL CUAL DEBE
APLICARSE EL PRODUCTO.

VED VA GMONTERING SKAL MAN ANVENDE RAWLPLUGS MED M8 SKRUER. DE
RAWLPLUGS, DER KAN ANVENDES (NYLON, STAL, MED KEMISK REAKTION ....) SKAL
VA LGES UD FRA MONTERINGSFLADERNES EGENSKABER (MURV &£ RK, BETON, METAL
....) HVOR PRODUKTET SKAL MONTERES.

FORFESTE TIL VEGG, BRUK EKSPANSJONSPLUGGER MED M8-SKRUE. VELG TYPE PLUGG
(NYLON, STAL, KJEMISK REAKSJON...) ETTER EGENSKAPENE PA OVERFLATEN (MUR,
BETONG, METALL...) SOM DE ER PAFQGIRT.

FOR FASTSA TTNINGEN PAVA GG SKA EXPANSIONSPLUGGAR MED SKRUV M8 ANVA NDAS.
TYPEN AV PLUGG (NYLON, STAL, KEMISK REAKTION O.S.V.) SKA VA LJAS BEROENDE PA
DET BARANDE MATERIALETS EGENSKAPER (MURVERK, BETONG, METALL O.S.V.) DAR
PRODUKTEN APPLICERAS.

ANA HACTEHHOIO MOHTAXA UCTMOJNb3YUTE PACWWPUTENBHbBIE BKNAABIWN C WY
PYMAMU M8; TUMN UCMOMNb3YEMOIO BKNAABIWA (HEWOH, CTAJb, C XUMUYECKON
PEAKLMEN...)BbIBUPAETCA MO XAPAKTEPUCTUKAM MATEPUANA OCHOBAHWA (KN
ALKA, BETCH, METAJI...), K KOTOPOMY KPEMUTCA K KOTOPOMY KPENUTCS NPUBOP

HFEARK, FEAVEIKEE: RRXTHE (6. BEL. 28 ) EENEOBKE
(FBJe. SRR, fLE4bE--) .

77

1+2 MAX 30
mm _H_ mm

-

_




15,5

= 14,5] 13,5

16

12,5
14,5

art. 1179




art.

N.B.: Eseguire il cablaggio elettrico prima della fase "B".

N.B.: Carry out electric wiring before step "B".

N.B.: Procédez a I'électrification avant la phase "B".

N.B.: Die elektrische Verkabelung vor der Phase "B" vornehmen.
N.B.: Sreg de elektrische kabels aan voor fase "B".

NOTA: Efectuar el cablaje eléctrico antes de lafase "B".

N.B.: Den elektriske ledningsfaring skal udferesinden punkt "B".
N.B.: Utfgre elektrisk kabling fgr fasen "B".

OBS! Utforkabeldragningen fore fasen "B".

MPUMEYAHUE: BLinonHuTe MOHTaX 3nekTponpoBogkv nepeq hasoi «By».

EE . ESWBZAHTENRL

iy
3
"3

Headquarters iGuzzini illuminazione spa
via Mariano Guzzini, 37 - 62019 Recanati Italy



1.154.611.00

1IGuzzini

1S00767/01

1IGuzzini

GB

Ripristinare la protezione contro lacorrosione utilizzando lo zinco spray.
Restore protection against corrosion by spraying zinc.

Rétablir laprotection contre la corrosion al'aide de zinc en bombe.

Den Korrosionsschutz mit Zinkspray wiederherstellen.

Herstel de bescherming tegen corrosie metbehulp van de zinkspray.
Restablecer la proteccion contrala corrosion utilizando el cinc espray.
Beskytmod rustved brug afen zinkspray.

Gjenopprette vernetmotrustved bruk av sinkspray.

Aterstalla skyddet motrost med zinksprejen.

BoCCTaHOBUTL @HTUKOPPO3UIHOE MOKPLITHE MPY MOMOLLM PACTILINUTENS LMHKA.
RERER BRI

1.154.611.00

1IGuzzini

1S00767/01

GB

Ripristinare la protezione controla corrosione utilizzando lo zinco spray.
Restore protection againstcorrosion by spraying zinc.

Rétablir laprotection contre la corrosion a l'aide de zinc en bombe.
DenKorrosionsschutz mit Zinkspray wiederherstellen.

Herstel de bescherming tegen corrosie metbehulp van de zinkspray.
Restablecer la proteccion contrala corrosién utilizando el cinc espray.
Beskyt mod rustved brug afen zinkspray.

Gjenopprette vernetmotrustved bruk av sinkspray.

Aterstalla skyddet motrost med zinksprejen.

BoccTaHOBWTL aHTMKOPPO3UIMHOE NMOKPLITUE MPU MOMOLLM PacnbIIMTENs LMHKa.

RE W BRI o

1.154.611.00 1S00767/01

| Ripristinare la protezione controlacorrosione utilizzando lo zinco spray.
GB Restore protection againstcorrosion by spraying zinc.

E Rétablir laprotection contre la corrosion al'aide de zincen bombe.

D DenKorrosionsschutz mit Zinkspray wiederherstellen.
NL Herstelde beschermingtegen corrosie metbehulp vande zinkspray.

E Restablecer la proteccion contrala corrosién utilizando el cincespray.
pK Beskytmod rustvedbrugafenzinkspray.

N Gjenopprette vernetmotrustved bruk av sinkspray.

s Aterstélla skyddet motrost med zinksprejen.

RUS BocctaHoBWTb aHTUKOPPO3UIAHOE MOKPbITUE NPU MOMOLLM PACTbIAMTENS LMHKA.
CN REREHERE
=
1.154.611.00 1S00767/01
| Ripristinare la protezione controlacorrosione utilizzando lo zinco spray.

GB Restore protection againstcorrosion by spraying zinc.

E Rétablir laprotection contre la corrosion al'aide de zincen bombe.

D DenKorrosionsschutz mitZinkspray wiederherstellen.
NL Herstelde beschermingtegen corrosie metbehulp van de zinkspray.

E Restablecer la proteccion contrala corrosién utilizando el cincespray.
pK Beskytmod rustvedbrugafenzinkspray.

N Gjenopprette vernetmotrustved bruk av sinkspray.

s Aterstalla skyddet motrost med zinksprejen.

RUS BocctaHoBWTb aHTUKOPPO3UItHOE MOKPbLITUE NPU NOMOLLM PachbIMTENs LMHKA.

CN REREHERE,




